

Nógrád Megye

Szilaspogony község

Iktatószám: SZP/...../2022.

Nyilvántartási szám: 15/2022.

**Szilaspogony Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének 2022. szeptember 16. napján megtartott**  
**oron kívüli nyilvános ülésének**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

**NAPIREND:**

- 1. Javaslat a Szilaspogony Község Önkormányzata tulajdonát képező víziközmű vagy  
nyon helyzetének és az ahhoz kapcsolódó feladatellátási kötelezettségek teljesíté-  
sének áttekintése, valamint döntés a feladatellátási kötelezettség és ahhoz kap-  
csolódó vagyon Magyar Állam részére történő átruházására**

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

*Hsz: 55/2022. (IX. 16.)*

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022.szeptember 16. napján, 11:00 órakor megtartott testületi ülésén.

### **Jelen vannak:**

Bódi Józsefné	polgármester
Köbölné Nagy Zsuzsanna	alpolgármester
Kovács Gergely	képviselő-testületi tag

### **Meghívott:**

Gregorné Kovács Hajnalka      jegyző

Bódi Józsefné polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselő-testületi tagokat, jegyző asszonyt, hivatali dolgozót. Megállapítja, hogy a testület három tagja megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javasolja a testületnek, hogy a jegyzőkönyv vezetésével Kakuk Gertrúdot bízzák meg.

Kéri, hogy aki a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület vita és határozathozatal nélkül a jegyzőkönyv vezető személyére tett javaslatot három igen szavazattal elfogadta.

Ezt követően a meghívóban szereplő napirend tárgyalására tett javaslatot.

Kéri, hogy aki a meghívóban szereplő napirenddel egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület vita és határozathozatal nélkül három igen szavazattal a napirendet elfogadta.

### **NAPIREND:**

- 1. Javaslat a Szilaspogony Község Önkormányzata tulajdonát képező víziközmű vagyron helyzetének és az ahhoz kapcsolódó feladatellátási kötelezettségek teljesítésének áttekintése, valamint döntés a feladatellátási kötelezettség és ahhoz kapcsolódó vagyron Magyar Állam részére történő átruházására**

*Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester*

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

- 1.) Javaslat a Szilaspogony Község Önkormányzata tulajdonát képező víziközmű vagyron helyzetének és az ahhoz kapcsolódó feladatellátási kötelezettségek teljesítésének áttekintése, valamint döntés a feladatellátási kötelezettség és ahhoz kapcsolódó vagyron Magyar Állam részére történő átruházására**

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

*(Az előterjesztés és a határozati javaslat mellékelve)*

*Bódi Józsefné polgármester*

Az anyagot írásban minden képviselő-testületi tag megkapta. Elmondja, hogy a témáról már volt szó korábban is. A Magyar Állam ingyen átveszi az önkormányzatoktól ezen létesítményeket és a feladatot is.

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem volt, ezért a polgármester szavazásra tette a határozati javaslatot.

Kéri, aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület három igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**55/2022. (IX. 16.) önkormányzati határozata**  
feladatellátási kötelezettség és ahhoz kapcsolódó vagyron Magyar Állam részére történő átruházásáról

Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségének a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni.

1. Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett
  - a víziközmű vagyron és az azt működtető vagyron,
  - az átruházással érintett víziközmű vagyronhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak fő szövegtartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy minden szükséges jognyilatkozatot és jogcselekményt - ideértve különösen, de nem kizárólagosan a tőkeemeléshez szükséges, azt támogató döntések meghozatalát - megtesz annak érdekében, hogy legkésőbb 2022. december 31. napjáig Magyar Állam a fenti 1. pontban hivatkozott víziközmű-rendszer üzemeltetésére jogosult víziközmű-szolgáltató társaságban a törzstőke/alaptőke új vagyoni hozzájárulás rendelkezésre bocsátásával történő felemelésével 5%-os mértékű szavazatszámhátrányos jogokat biztosító részesedést szerezhessen.


2. Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon Magyar Állam részére történő térítésmentes átadására.

Határidő: azonnal és folyamatos


Felelős: Polgármester

Miután több hozzászólás nem volt, *Bódi Józsefné polgármester* megköszönte a testület munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.

  
Bódi Józsefné  
polgármester



  
Gregor Kóvács Hajnalka  
jegyző